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Did Ms. Adams make a good decision? 

Q: Do you think Ms. Adams made a good decision, a bad decision or an 
acceptable decision given her circumstances? 

 

[Only those aware of the event] 

Good decision  Bad decision  
Acceptable, given 
her circumstances 

All aware respondents 16% 28% 33% 

Men 16% 31% 36% 

Women 15% 25% 32% 

CPC supporters 9% 47% 25% 

LPC supporters 25% 17% 44% 

NDP supporters 20% 27% 36% 
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Should the Liberals have accepted her? 
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Accepted 
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Rejected 
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Q: In your view, should the Liberal Party have rejected her, or 
accepted her into their caucus? 

 
[Only those aware of the event] 
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Vote 
Preference 

Accept 
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Reject 
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CPC 24% 59% 

LPC 58% 24% 

NDP 38% 37% 
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voters 

Accept 
Her 

Reject 
Her 

Fully swing 48% 31% 

LPC/CPC 29% 47% 

NDP/LPC 46% 34% 
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What was the main reason for her switch? 

Q: Some people say she only made this choice because she was unwanted by the 
Conservatives. She says she made the choice because she was uncomfortable 

with the style of leadership of Stephen Harper. Which do you think was the main 

reason for her switch? 

 

[Only those aware of the event] 

She was 
unwanted by 

the Tories 

She was 
uncomfortable with  

Harper ôs leadership  

Both equally 

All aware respondents 36% 17% 31% 

Men 41% 16% 28% 

Women 29% 19% 34% 

CPC supporters 56% 7% 22% 

LPC supporters 23% 25% 38% 

NDP supporters 29% 25% 39% 
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If a federal election was held tomorrow, which one of the following parties would you vote for in your 
constituency? 

 


